







FUNCȚIA EDUCATIVĂ A ATELIERULUI ȘCOLĂȘTI prin producție utilă, prin contribuția la autodotare

Prețindem în țară, atelierul școlăști să devină prezent...

muncii instructiv-educative din atelierul școlăști crește în măsură în care...

Invățându-l să prelucere o piesă, să folosească mașinile, maestrul...

Prin școli din Maramureș

nostru de încălzire, de exemplu, nu ne-am propus să realizăm un plan...

Începem aceste rânduri despre activitatea atelierelor școlăști din județul Maramureș...

tv PROGRAMUL I Telescoala. 9.00 Album : Schett Brasovului...

Cu fața la prezent Insemnări de Corneliu ȘTEFANACHE parte cea din vigoarea sa. Mai degrabă se află în starea unei acumulari...

Carnet cultural ARTIND - UN AN Cu prilejul aniversării unui an de la înființarea Galeților...

DANSUL CALUȘARILOR La postele cetățimii medievale din comuna Saschiz...

NOUTĂȚI ÎN EDITURA PENTRU TURISM În planul Editurii pentru turism, ponderea lucrărilor...

SECȚIA DE CRITICĂ MUZICALĂ S-a reorganizat sub egida A.T.M. secția de critică muzicală...

„ROMANIA-FILM” prezintă: „OMUL CU CREIERUL TRANSPLANTAT” Coproducție franco-italo-germană. Scenariul și regia : Jacques Doniol-Valcroze...

cinema 13.30; 16; 18.30; 21. FAVORIT - 9; 13.30; 16; 18.30; 21. FAVORIT - 9; 13.30; 16; 18.30; 21. FAVORIT - 9...

teatre Fapt divers în prima pagină : ALBA ca zăpada și cei șapte pitici : POPULAR 16; 18; 20...

Experiența înaintată în munca politică de masă rețele și satirice, constituirea de lucru cu membrii comisiilor de propagandă...

ganismelor având răspunderi în educarea comunistă a maseilor? În spiritul orientării tratate de programul ideologic...

— Într-adevăr, tocmai faptul că, de ani și ani, unele comitete municipale de partid — de la Dorobanțu, Sarichioi, Nufărul etc. — utilizează aceste două-trei forme ale...

— V-am ruga în încheiere să vă referiți succint la preocupările comitetului județean de partid privind îmbunătățirea continuă a muncii politico-educative...

Excelenței Sale PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Vă mulțumesc pentru amabilul dumneavoastră mesaj adresat cu prilejul Zilei Australiei, mesaj căruia i-am acordat o înaltă apreciere. PAUL HASLACK Guvernator general

SESIUNEA COMISIEI HIDROTEHNICE ROMÂNNO-IUGOSLAVE

Intre 29 ianuarie și 5 februarie a avut loc la București cea de-a XX-a sesiune a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave. Cu acest prilej au fost examinate și au fost luate hotărâri în legătură cu problemele hidrotehnice ale cursurilor de apă de frontieră.

Intoarcerea reprezentantului român de la lucrările Congresului Național al Uniunii Socialiste Sudaneze

Marți dimineața s-a întors în Capitală tovarășul Mihai Gere, membru suplent al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, care a participat la lucrările primului Con-

Colaborare româno-libiană în construcția de locuințe

Antrepriza română de construcții-montaj ARCOM s-a încheiat cu firma libiană „Housing Corporation” un contract potrivit căruia va construi în centrul orașului Tripoli un ansamblu de locuințe cuprinzând 83 de blocuri cu patru niveluri. Construcția locuințelor va începe în jurul datei de 15 martie. În vederea acce-

lerării ritmului de construcții și a realizării unor clădiri moderne, antrepriza română va folosi scari, lete și prefabricate potrivit cărui va construi în centrul orașului Tripoli un ansamblu de locuințe cuprinzând 83 de blocuri cu patru niveluri.

Cronica zilei

Marți s-a înapoiat în Capitală delegația gărzilor patriotice condusă de general-lieutenant Vasile Milea, șeful statului major central al gărzilor patriotice, care la invitația comandantului Armatei Poporului din Republica Arabă Siria, Mohamed Ibrahim Al-Ali, a făcut o vizită în această țară.

La șosire, delegația a fost întâmpinată de Ion Dodu Bălan, vice-președinte al Consiliului Culturii și Educației Socialiste, precum și de membri ai ambasadei R.P. Ungare la București.

Sub egida Asociației române de marketing, marți dimineața, la Ministerul Comerțului Exterior a avut loc o conferință de presă consacrată seminarului național de design care va desfășura în Sala mică a Palatului Republicii Socialiste România. Organizat în colaborare cu Ministerul Comerțului Exterior, Ministerul Industrii Ușoare, Ministerul Construcțiilor de Masă și Electrotehnicii, Uniunea artiștilor plastici, Academia de studii economice, Institutul de arhitectură „Ion Mincă” și Institutul de arte plastice „Nicolae Grigorescu”, seminarul va reuni aproape 500 de specialiști din producție, cercetare, învățământ, precum și din diferite instituții și asociații centrale.

PRONOSPORT

Premiile concursului din 3 februarie 1974 Categorie I (13 rezultate) 190,55 varianta a 774 lei. Categorie a II-a (12 rezultate) 2425,95 varianta a 142 lei.

ZIUA NAȚIONALĂ A NOII ZEELANDE

Excelenței Sale Sir EDWARD DENNIS BLUNDELL Guvernator general al Noii Zeelande

Sărbătoarea națională a Noii Zeelande îmi oferă plăcuta ocazie de a vă transmite felicitări cordiale și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de pace și prosperitate pentru poporul și prosperitatea acestei țări.

Excelenței Sale DOMNULUI NORMAN E. KIRK Prim-ministru al Noii Zeelande

Cu ocazia Zilei naționale a Noii Zeelande, îmi este plăcut să vă adresez, Excelență, în numele guvernului român și al meu personal, calde felicitări, urări de sănătate și fericire personală, de pace și prosperitate pentru țara dumneavoastră.

ION GHEORGHE MAURER

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România

Noua Zeelandă își sărbătorește astăzi ziua națională. Situată în partea de sud-vest a Oceanului, Noua Zeelandă este formată din două insule principale, totalizând împreună cu alte insule mai mici o suprafață de 258.700 kmp. Cunoscută în lume pentru frumusețea peisajului, pentru fermele sale prospere și importantul său sector al industriei și Electrotehnicii, Uniunea artiștilor plastici, Academia de studii economice, Institutul de arhitectură „Ion Mincă” și Institutul de arte plastice „Nicolae Grigorescu”, seminarul va reuni aproape 500 de specialiști din producție, cercetare, învățământ, precum și din diferite instituții și asociații centrale.

vremea

Ieri în țară: Vremea a fost în general înclinată. Au căzut precipitații temporare sub formă de ploaie, ploaie lapioasă în Moldova și mai ales sub formă de ploaie în nord și estul Transilvaniei, în Crișana și Banat. În restul țării s-a înregistrat în general vremea bună, cu temperaturi în jurul punctului de îngheț, în unele regiuni temperaturi peste punctul de îngheț. Temperaturi maxime în jurul punctului de îngheț, în unele regiuni temperaturi peste punctul de îngheț.

Din viața partidelor comuniste și muncitorești Preschimbarea carnetelor de membru al P.C. Italian

În fiecare an, în primele zile ale lunii noiembrie, în toate organizațiile Partidului Comunist Italian ale Federației Tineretului Comunist începe campania de preschimbare a carnetelor de membru — însoțită, în același timp, de acțiunea promovată de organizații de tineri și de femei — adunări în cadrul cărora carnetele de partid sunt preschimbate în mod festiv, concomitent cu discuții explicative privind politica P.C.I. Campania de preschimbare a carnetelor marchează nu numai un moment de seamă în viața internă a organiza-

CORESPONDENȚA DIN ROMA

stimulate de acțiunile susținute de cetățeni, bărbați și femei, tineri și vârstnici — toate acestea fiind menite să ducă la întărirea organizatorică a partidului, la o mai bună creștere a influenței sale politice, precum și a marelui său număr de membri. Deși de la începerea noii campanii de preschimbare a carnetelor s-a scurs doar un scurt interval de timp, rezultatele nu au întârziat să se arate. Într-un articol publicat zilele acestea în „Unità”, Ugo Pecchioli, membru al Biroului Politic și al Direcțiunii P.C.I., șeful secției organizatorice a partidului, arată că în ultimele câteva luni au intrat în rândurile partidului circa 80.000 de noi membri. Noua acțiune va continua până la sfârșitul lunii octombrie — sub semnul unor importante evenimente, cum sînt comemorarea a zece ani de la încheierea din viață a lui Palmiro Togliatti, împlinirea unei jumătăți de veac de existență a ziarului „Unità” și a 30 de ani de la apariția revistei „Rinascita”.

În urmă cu 53 de ani, în anul nașterii sale, Partidul Comunist Italian număra 88.000 de membri — cifră inferioară celei a noului număr de membri din partid.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

ATLETISM: La sfârșitul săptămânii — campionatele internaționale ale României

Primul eveniment internațional din cadrul sezonului, care va avea loc în Capitala țării noastre — campionatul internațional pe teren acoperit al României — se va desfășura sîmbătă și duminică în sala de „23 August”. La campionatul sîmbătă și duminică în sala de „23 August”. La campionatul sîmbătă și duminică în sala de „23 August”. La campionatul sîmbătă și duminică în sala de „23 August”.

TENIS: VICTORII ALE JUCĂTORILOR ROMÂNI

În cadrul turneului internațional de tenis de la North Little Rock (Arkansas), jucătorul român Toma Ovidiu l-a înțrecut cu 6-3, 6-4 pe cunoscutul tenisman Bob Hewitt.

BOX: Apropiate întreceri cu echipele R. D. Germane și Iugoslaviei

La 8 marie va avea loc în Capitală întrecerea internațională de box dintre echipele României și R. D. Germane. Gala se va desfășura în sala sporturilor de la Floresca. În formația țării noastre figurează, printre alții, campioni europeni C. Gruescu (măscă) și Simion Cutov (semiușor), Calistrat Cutov, Lazăr Marian, Alec Năstase și Ion Alexe. Două zile mai târziu, cele două echipe vor susține întrecerea revanșă la Galați.

SCHI: Campionatele mondiale

Campionatele mondiale de schi alpin au continuat la Saint Moritz cu disputarea probei masculine de slalom uriaș, în care victoria a revenit italianului Gustavo Thoeni, în vîrstă de 23 de ani.

ÎN CITEVA RÎNDURI

HANDBAL. — Al doilea turneu internațional „tulger” de handbal feminin desfășurat la Lublin a fost câștigat, ca și primul, de formația Vulturilor Ploiești.

FOTBAL: Sechiorii din echipa de fotbal a țării noastre se pregătesc intens în vederea participării la campionatul mondial de fotbal.

În cadrul concursului internațional desfășurat pe teren acoperit la Berlin, au avut loc următoarele rezultate: Austria — 100 m plat, Loukas Louka (Grecia) — greutate și atlet, Din rîndul atletilor români se remarcă N. Perta, Șerban Ioan, Viorelă Viscopoleanu, Virginia Ioan, Cornelia Popescu, Valentina Cioltan etc.

BUZĂU Masele plastice în construcții

La sfârșitul lunii decembrie, anul trecut, prin noi capacități care contureză tot mai mult viitoarea fabrică de produse de mase plastice pentru construcții din Buzău, au fost puse în funcțiune și s-au realizat un volum sporit de produse.

PAKISTAN Acțiuni stimulative pentru progresul economic-social

Agentele internaționale de presă au informat recent că guvernul pakistanez a naționalizat toate băncile particulare existente în țară. În virtutea unor două decrete publicate la Islamabad, guvernul va putea trece sub controlul statului industria navală și comercializarea produselor petroliere.

La sugestiile cumpărătorilor

Se poate vorbi de un „secreț” al succesului de care se bucură produsele întreprinderii economice de industrie locală Gulați în rîndul numeroșilor cumpărători? După cum ne spune tovarășul Ioan Constantin, directorul I.T.I.L. Galați, succesul de care se bucură produsele celor 4 unități ale întreprinderii, îndeosebi articolele de uz casnic, se datorează faptului că, ori de cîte ori s-a puse în discuție problema de a introduce în fabricile a unor sortimente noi, se ține seama de gustul de cetățeni și preferințele cumpărătorilor. De exemplu, pentru stabilirea sortimentelor noi care se vor fabrica în acest an, s-a efectuat, încă de la sfârșitul anului trecut, o cercetare de opinie, îndeosebi cu ocazia expoziției intitulată „Expo-ILCA, 1973”.

